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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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«Валеологія», «Вікова фізіологія та валеологія», «Екологія», «Безпека 

життєдіяльності», «Психологія», «Фізична культура» та інші дисципліни. 

Модулі, факультативи, інтегровані курси з питань здоров’я мають бути 

практично зорієнтованими, тобто в них треба вміщувати практикуми, практичні 
та лабораторні заняття, тренінги тощо.  

Практична реалізація здоров’язберігаючих освітніх технологій можлива в 

освітній галузі на різних рівнях її організації. На рівні ВНЗ для застосування 

здоров’язберігаючих технологій мають вирішуватися такі завдання: створення 

оптимальних гігієнічних, екологічних та інших умов освітнього середовища; 

забезпечення раціональної організації навчання, що сприяє попередженню у 

студентів дезаптаційних станів: перевтоми, гіподинамії, стресу; забезпечення 

студентів у період їхнього перебування у навчальному закладі правильною 

організацією харчування відповідно до сучасних медико-гігієнічних вимог; 
сприяння у підготовці всього педагогічного колективу до оволодіння 

компетенцією з питань здоров’я, підготовка викладачів до запровадження в 

діяльність ВНЗ здоров’язберігаючих освітніх технологій; здійснення діагнос-

тики, моніторингу і динаміки стану здоров’я молоді; проведення тематичної 
роботи з батьками студентів, орієнтованої на формування у їхніх сім’ях 

здоров’язберігаючих умов, здорового способу життя, превенцію шкідливих 

звичок та залежностей.  

Тож, запорука реалізації здоров’язберігаючих освітніх технологій полягає 

у чіткій організації навчально-виховного процесу, за якої якісне навчання, 

виховання і розвиток не шкодить здоров’ю студентства. 

Активне використання здоров’язберігаючих освітніх технологій може 

сприяти появі у молоді нових життєвих ресурсів, пов’язаних із збереженням та 

зміцненням їхнього здоров’я. 

Для активізації позитивної мотивації на оволодіння здоров’яберігаючими 

уміннями, необхідно залучати молодь до виховної роботи, надавати їй 

можливість бути ініціатором і пропагандистом здоров’язбереження у 

вихованні.  
 

 

СПОРТИВНИЙ ТУРИЗМ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ФІЗИЧНОГО 

ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ ОНАХТ 

 

Д.В. Болтоматіс, Р.С. Яготін 

 

Студенти, як майбутні фахівці, що будуть визначати подальшу успішність 

розвитку України, повинні мати не тільки високий рівень професійної підго-

товки, а й бути фізично витривалими і здоровими. Однак, за даними Міністер-

ства охорони здоров’я України, в теперішній час 90% молоді мають відхилення 

у стані здоров’я, а понад 50%  – незадовільну фізичну підготовленість  

З літературних джерел відомо, що суттєво поліпшити стан фізичного 

здоров’я студентів можна за допомогою активного відпочинку на свіжому 

повітрі. Одним із засобів  такого відпочинку є спортивний туризм.  
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